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Douane
Belastingdienst

Ruimte voor de Douane
Alca nummer

DFB nummer

Metalen stempel

Volgnummer

Uw bedrijfsgegevens

	 Naam en voornamen	 	 Soort voer- of vaartuig�
		
	 Adres						     	

Kenteken/registratie-�
																			                   nummer/naam	

	 Postcode en plaats		  	 Chassisnummer�

	 Geboortedatum		  	
Nationaliteit voer- of�  

en -plaats																                vaartuig
	 Nationaliteit			   	 Bijzonderheden van																			                   het voer- of vaartuig	 Legitimatiesoort 		  �  

en -nummer

Motivering afgifte 
	  
Korte omschrijving�

	 van de situatie
�

�  

Gegevens goederen en te betalen belastigifte
 

Soort goederen								       Soort belasting			   Heffingsgrondslag		  Tarief					     Bedrag 

												            	 	 	 €

												            	 	 	 €

	

1

	 	 	 	 €

												            	 	 	 €

												            	 	 	 €

	

2

	 	 	 	 €

												            	 	 	 €

												            	 	 	 €

	

3

	 	 	 	 €
 

Totaalbedrag																										                          €  

Betaling 

 � De belastingplichtige heeft het volgende bedrag contant betaald	 € 		    Datum betaling�

	  � De belastingplichtige moet het totaalbedrag uiterlijk betalen op datum�  

Ondertekening 

Naam douanebeambte�

Douaneregio			   	 Douanekantoor �

Datum afgifte			   	 Handtekening 
 
Plaats afgifte			   	

Schrijf binnen 
																		                  het vak		  �

+

Uitnodiging tot betaling/
NaheffingsaanslagSoort document		�     Uitnodiging tot betaling 

  Naheffingsaanslag Exemplaar voor belastingplichtige



Toelichting

Waarom een uitnodiging tot betaling?
U hebt goederen ingevoerd waarover u belasting moet betalen. 
Op de voorzijde van het formulier ziet u om welk bedrag het gaat.

Waarom een naheffingsaanslag?
De Belastingdienst/Douane heeft geconstateerd dat u goederen 
hebt waarover u accijns of verbruiksbelasting had moeten betalen. 
Dit hebt u niet gedaan. Daarom krijgt u een naheffingsaanslag. 
Op de voorzijde van het formulier ziet u om welk bedrag het gaat.

Betaling
Hebt u contant betaald, dan staat dat op de voorzijde van 
het formulier, onder ‘Betaling’. U hoeft verder niets te doen.
Als u niet contant hebt betaald, moet u het bedrag overmaken 
naar IBAN-rekeningnummer NL42 INGB 0000 0649 33, 
(BIC: INGBNL2A) (tot januari 2014: 64933). Bij betaling moet u 
rekening houden met enkele dagen voor verwerking. Vermeld 
bij uw betaling de naam van het douanekantoor, de plaats waar 
u dit formulier hebt gekregen en het formuliernummer. Het 
formuliernummer en de uiterste betaaldatum vindt u op de 
voorzijde, onderaan. 

Als u het niet eens bent met deze beslissing
Bent u het niet eens met deze beschikking?
Dan kunt u bezwaar maken. Stuur een brief naar:
Belastingdienst/Douane
Afdeling Bezwaar/Beroep
Postbus 3070
6401 DN  Heerlen

Vermeld altijd de reden van uw bezwaar. Voeg ook een kopie van 
deze beschikking bij uw bezwaarschrift. Uw bezwaar moet bij ons 
binnen zijn binnen zes weken na dagtekening van deze beschikking.

Als u bezwaar maakt tegen deze beschikking kunt u in uw bezwaar 
vragen om uitstel van betaling. Bereken dan wat het bedrag van de 
beschikking volgens u had moeten zijn. Zet dit bedrag en het verschil 
tussen de beschikking en het bedrag dat u zelf hebt berekend, in uw 
motivering. Voor het verschil kunt u uitstel van betaling krijgen.

Meer informatie
Voor meer informatie over de uitnodiging tot betaling/naheffings
aanslag kunt u bellen met de Douanetelefoon: 0800 - 0143. 
Of kijk op www.douane.nl.
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Hoe gebruikt u dit formulier?

U gebruikt dit formulier als uitnodiging tot betaling of als naheffings-
aanslag, afhankelijk van de situatie. U beoordeelt zelf wat de situatie is 
en geeft dat aan op het formulier. Dit kan juridische gevolgen hebben. 
Het is dus belangrijk dat u de juiste keuze maakt. Neem bij twijfel altijd 
contact op met de piketambtenaar of boete-fraudecoördinator of 
raadpleeg het Handboek Douane.
Heeft u het formulier verkeerd ingevuld? Dan geeft u de hele set aan de 
ontvanger. U vermeldt daarbij dat het formulier niet meer geldig is.

Uitnodiging tot betaling
U schrijft een uitnodiging tot betaling uit in het geval een persoon 
goederen invoert en over die goederen belasting moet betalen. 
Denk hierbij aan douanerechten, landbouwheffingen, antidumping-
heffingen, compenserende heffingen, omzetbelasting bij invoer, 
accijns bij invoer en verbruiksbelasting bij invoer.

Naheffingsaanslag
U schrijft een naheffingsaanslag uit als u vaststelt dat belasting op 
aangifte betaald had moeten worden, en dit niet is gebeurd. Denk 
hierbij aan accijns en aan verbruiksbelasting van alcoholvrije dranken 
of pruim- en snuiftabak.

   Let op! U schrijft alleen een naheffingsaanslag uit als u het belast-
bare feit ‘uitslag’ heeft vastgesteld. Als het gaat om het belast bare 
feit ‘invoer’, dan schrijft u een uitnodiging tot betaling uit.

Omschrijving van de situatie
Op het formulier vermeldt u in uw eigen woorden waarom u de 
uitnodiging tot betaling uitreikt of de naheffingsaanslag oplegt. 
Vermeld ook de wettelijke basis voor de heffing.

Uitnodiging tot betaling
a  Douanerechten, landbouwheffingen, antidumpingheffingen en 

compenserende heffingen
Kies een van de volgende artikelen:
– Art. 201 CDW (in het vrije verkeer brengen)
– Art. 202 CDW (smokkel)
– Art. 203 CDW (onttrekking aan het douanetoezicht)
–  Art. 204 CDW (niet voldoen aan de verplichtingen van de 

douaneregeling)
b  Omzetbelasting (bij invoer)

– Art. 1 en 18 Wet op de Omzetbelasting 1968 (invoer)
c  Accijns (bij invoer)

– Art. 1 en 2 Wet op de accijns (invoer)
d  Verbruiksbelasting alcoholvrije dranken en pruim- en snuiftabak

(bij invoer)
–  Art. 1 en 5 Wet op de verbruiksbelastingen van alcoholvrije dranken

en van enkele andere producten (invoer)

Naheffingsaanslag
a  Accijns

Kies een van de volgende artikelen:
 –  Art. 2 (Het onttrekken van accijnsgoederen aan een accijns schorsings-

regeling, het voorhanden hebben van een accijnsgoed buiten een 
accijnsschorsingsregeling wanneer daarover geen accijns is geheven 
overeenkomstig de toepasselijke bepalingen van het gemeen schaps-
recht en de nationale wetgeving, de productie van accijnsgoederen 
buiten een accijnsschorsingsregeling, het verbruik, anders dan als 
grondstof, in Nederland van een accijnsgoed dat onder een douane-
schorsingsregeling is geplaatst of het in strijd met de wettelijke 

bepalingen voorhanden hebben of gebruiken van minerale oliën 
die van herkenningsmiddelen zijn voorzien)

 –  Art. 2d Wet op de accijns (op atypische wijze door niet-ondernemer 
vervoerde minerale olie uit andere lidstaat)

 –  Art. 2e Wet op de accijns (het commercieel voorhanden hebben van 
in een andere lidstaat tot verbruik uitgeslagen goederen)

b  Verbruiksbelasting alcoholvrije dranken en pruim- en snuiftabak
 Kies een van de volgende artikelen:
 –  Art. 3 Wet op de verbruiksbelastingen van alcoholvrije dranken en 

van enkele andere producten (uitslag uit een inrichting of verbruik 
binnen een inrichting)

 –  Art. 4 Wet op de verbruiksbelastingen van alcoholvrije dranken en 
van enkele andere producten (voorhanden hebben van goederen 
waarvan de belasting niet is geheven)

Heffingsgrondslag
In het vak ‘heffingsgrondslag’ vermeldt u de grondslag voor de 
berekening van het belastingbedrag. Meestal is dat de waarde van de 
goederen, maar in bepaalde gevallen baseert u de verschuldigde 
belasting op het aantal (hecto)liters, kilogrammen of stuks. Raadpleeg 
bij twijfel het Gebruikstarief.

Betaaldatum
Als de belastingplichtige niet contant betaalt, vult u de uiterste betaal-
datum in. Gaat het om een uitnodiging tot betaling? Dan telt u tien dagen 
op bij de datum waarop u de uitnodiging tot betaling heeft uitgeschreven.
Gaat het om een naheffingsaanslag? Dan telt u veertien dagen op bij de 
datum waarop u de naheffingsaanslag heeft uitgeschreven.

  Let op!  Het gaat hier om kalenderdagen.

1

2

3

4

5

Gebruiksaanwijzing
Uitnodiging tot betaling/Naheffingsaanslag
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Douane
Belastingdienst

Ruimte voor de Douane
Alca nummer

DFB nummer

Metalen stempel

Volgnummer

Uw bedrijfsgegevens

 Naam en voornamen  Soort voer- of vaartuig 
  
 Adres       

Kenteken/registratie- 
                   nummer/naam 

 Postcode en plaats   Chassisnummer 

 Geboortedatum   
Nationaliteit voer- of  

en -plaats                vaartuig
 Nationaliteit    Bijzonderheden van                   het voer- of vaartuig Legitimatiesoort     

en -nummer

Motivering afgifte 
  
Korte omschrijving 

 van de situatie
 

  

Gegevens goederen en te betalen belastigifte
 

Soort goederen        Soort belasting   Heffingsgrondslag  Tarief     Bedrag 

               €

               €

 

1

    €

               €

               €

 

2

    €

               €

               €

 

3

    €
 

Totaalbedrag                          €  

Betaling 

  De belastingplichtige heeft het volgende bedrag contant betaald €    Datum betaling 

   De belastingplichtige moet het totaalbedrag uiterlijk betalen op datum  

Ondertekening 

Naam douanebeambte 

Douaneregio    Douanekantoor  

Datum afgifte    Handtekening 
 
Plaats afgifte    

Schrijf binnen 
                  het vak   

+

Uitnodiging tot betaling/
NaheffingsaanslagSoort document    Uitnodiging tot betaling 

 Naheffingsaanslag Exemplaar voor belastingplichtige
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